西南证券股份有限公司 关于福建路通管业科技股份有限公司 2022 年度募集资金存放与使用情况的专项核查报告

西南证券股份有限公司(以下简称"西南证券")作为福建路通管业科技股份有限公司(以下简称"路通股份"、"公司")的主办券商,根据《全国中小企业股份转让系统股票定向发行规则》、《全国中小企业股份转让系统股票定向发行指南》等相关规定,对路通股份2021年第一次股票发行募集资金的存放与使用情况进行了专项核查,本次专项核查情况如下:

一、募集资金基本情况

2021年8月27日,公司召开了第二届董事会第十次会议、第二届监事会第七次会议,审议通过了《关于〈公司2021年第一次股票定向发行说明书〉的议案》等本次发行的相关议案。2021年9月13日,公司召开了2021年第二次临时股东大会,会议审议通过了上述发行的相关议案。

公司向实际控制人吴文露发行850万股人民币普通股,募集资金总额为人民币1283.50万元,发行价格为1.51元/股,发行方式为现金认购。

2021年10月19日,全国中小企业股份转让系统出具了(股转系统函[2021]3539号)《关于对福建路通管业科技股份有限公司股票定向发行无异议的函》。

公司于 2021 年 12 月 6 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露了《股票定向发行认购公告》,本次股份定向发行缴款起止日为 2021 年 12 月 9 日至 2021 年 12 月 14 日,本次发行对象在认购期内完成了认购。

华兴会计师事务所(特殊普通合伙)于 2021年12月13日对公司股票发行的资金到位情况进行了审验,出具了"华兴验字〔2021〕21012430017号"《验资报告》,确认本次实际发生认购资金为1283.50万元。

公司本次定向发行新增股份于2021年12月28日在全国中小企业股份转让系统挂牌并公开转让。

二、募集资金管理情况

1、募集资金管理制度的制定情况

为规范募集资金的管理和使用,保护投资者权益,公司第二届董事会第七次会议、2021年第一次临时股东大会审议通过了《关于制定〈募集资金管理制度〉的议案》,《募集资金管理制度》建立了募集资金存储、使用、监管和责任追究的内部控制制度,明确了募集资金使用的分级审批权限、决策程序、风险控制措施及信息披露要求,符合《定向发行规则》、《定向发行指南》的规定。

2、募集资金专户设立情况

公司第二届董事会第十次会议、2021年第二次临时股东大会审

议通过了《关于设立募集资金专项账户并签署〈募集资金三方监管协议〉的议案》,公司已开设了本次股票发行募集资金专用账户,专户情况如下:

户名:福建路通管业科技股份有限公司

开户行:中国农业银行股份有限公司泉港支行

账号: 13590101040029813

2021年12月17日,公司与子公司安徽路通管业有限公司作为 共同甲方,与西南证券股份有限公司、中国农业银行股份有限公司泉 港支行签署了《募集资金专户三方监管协议》。

综上,公司制定了募集资金管理制度,对募集资金的存放、使用、 变更、管理与监督等方面均做出了具体规定,明确了募集资金使用的 分级审批权限、决策程序等要求;公司募集资金全部存放于为本次股 票发行而设立的专项账户内;公司与相关各方签订了募集资金三方监 管协议,且不存在提前使用募集资金的情形,符合《全国中小企业股 份转让系统股票定向发行规则》等相关规定中关于募集资金管理的要求。

三、募集资金实际使用情况

经核查,本次募集资金用于路通股份及子公司安徽路通管业有限公司补充流动资金,不存在提前使用、违规使用、挪用等情况。

1、2022年度,募集资金具体使用情况如下:

项目	金额(元)
收入合计	997.46
其中: 利息收入	897.46
手续费存入	100
支出合计	443,541.92
其中: 支付供应商货款	442,506.96
手续费	97.50
销户结余资金转出	937.46

2、截至 2022 年 12 月 31 日,本次募集资金已使用完毕,具体使用情况如下:

项目	金额 (元)
一、募集资金总额	12,835,000.00
减:发行费用	
减: 手续费	317.28
加:利息	2,044.79
加: 手续费存入	100.00
二、可使用募集资金金额	12,836,827.51
三、募集资金实际使用情况	12,836,827.51
其中: 支付供应商货款	11,161,723.05
支付运费	1,674,167.00
四、销户结余资金转出	937.46
五、募集资金余额	0

综上, 2022 年度公司不存在提前使用募集资金的情形,也不存在违规将募集资金用于持有交易性金融资产、其他权益工具投资、其他债权投资或借予他人、委托理财等财务性投资的情形,不存在将募集资金直接或间接投资于以买卖有价证券为主营业务的公司及用于股票及其他衍生品种、可转换公司债券等交易情形,不存在募集资金被控股股东、实际控制人或其他关联方占用或转移的情况。

四、变更募投项目的资金使用情况

根据《福建路通管业科技股份有限公司 2021 年第一次股票定向

发行说明书(第二次修订稿)》,股票发行募集资金用于路通股份及子公司安徽路通管业有限公司补充流动资金,具体用途为支付供应商货款、支付税金、支付职工薪酬、支付运费等日常运营费用,且可在上述具体用途之间调整具体使用金额,经核查,本次募集资金实际使用符合定向发行说明书披露用途,不存在变更募投项目的情况。

五、结论意见

西南证券对公司募集资金存放及使用情况进行了专项核查,经核查,西南证券认为公司募集资金存放与实际使用均符合《非上市公众公司监督管理办法》、《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》、《全国中小企业股份转让系统股票定向发行规则》、《全国中小企业股份转让系统股票定向发行指南》等有关法律、法规和规范性文件的相关规定,不存在违规存放与使用募集资金的情况。

(本页无正文,为《西南证券股份有限公司关于福建路通管业科技股份有限公司 2022 年度募集资金存放与使用情况的专项核查报告》的盖章页)

西南证券股份有限公司 2023年4月24日